

Reconstrucción de Chile Analiza Senador Ibáñez

Todas las capas sociales se rebelaron contra el comunismo chileno, y en este movimiento tuvieron destacada participación los pequeños y medianos empresarios, las mujeres, los mineros —tradicionalmente comunistas—, los obreros, los camioneros, la juventud, según relató el senador chileno don Pedro Ibáñez Ojeda, uno de los más firmes baluartes de los principios democrático de Chile.

“No podría decir lo mismo de todas las empresas grandes. Hubo algunas que fueron las que primero creyeron en la defensa de sus propios intereses”, dijo.

El senador Ibáñez Ojeda dijo lo precedente en su intervención durante la cena anual de los industriales organizada por la ASI, que tuvo lugar en el Hotel Sheraton, el viernes anterior. “La reconstrucción de Chile después del desastre socialista”, fue el título de su discurso.

LA AYUDA DE UN TEXTILERO

Entre los industriales que se distinguieron por su desacertada decisión de dar sostén al tabaleante régimen comunista de Allende, hubo un textilero, dijo. Era propietario de una radioemisora poderosa, de gran alcance, y entregaron a Allende aquel medio de comunicación, que fortalecía su des-gobierno.

Llegarán este día Estudiantes de E.U.

Miembros de la Junta Directiva del Colegio de señoritas “Macduffie School for Girls”, de Springfield Massachusetts, Estados Unidos, arribarán a nuestro país.

—Favor pase a la Pág. 21.

Conferencia en Círculo Deportivo

“La Responsabilidad de la Publicidad Ante la Comunidad”, es el tema que abordará el señor Ricardo González en la Conferencia que dictará mañana a las 12.00 m. en el Salón Mario del Círculo Deportivo Internacional.

Ese evento es auspiciado por el Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador, que ha girado las invitaciones al iniciar la primera actividad ese Club. La Lic. Antonia Portillo de Galindo, Presidenta, y la señorita Gloria Argumedo, Secretaria de Correspondencia de esa entidad, son las organizadoras de esa Sesión-Almuerzo.

Allende dio seguridades de que sus propiedades serían resguardadas, pero una semana después, les despojó de ellas.

“Aquellos empresarios que traicionaron así a sus compañeros, y que no supieron cumplir con su deber para con Chile, recordarán esta lección”, exclamó.

LO UNICO QUE DEJO EL MARXISMO

La presencia del marxismo en Chile provocó el desquiciamiento, el hambre, la desesperación de todos los sectores de la nación, explicó. Únicamente quedó la fortaleza del espíritu de los chilenos y la organización de su Fuerza Armada. Estos dos elementos, produjeron el derrumbamiento del régimen de la mal llamada unidad popular. Ha sido el esfuerzo de todos los chilenos el que hizo posible el renacer del país, dijo ante los aplausos de la concurrencia.

En ese año, en 1973, la Fuerza Armada chilena tuvo que tomar el poder público sin haberlo buscado. La Fuerza Armada procedió así porque se lo exigieron todos los sectores chilenos en su búsqueda de la unidad histórica del país.

La intrusión de la Unión Soviética, la inflación galopante, tenían desesperado a Chile. Una minoría política que en su mejor momento contó con el 36%

—Favor pase a la Pág. 83.

Consejo de Regencia: Única Solución a Apertura de U

“El Consejo de Regencia, propuesto por numerosos padres de familia, se apunta como la única solución para resolver el grave problema de la prolongación del cierre universitario, ya que la apertura de la Universidad, se aleja ante la intransigencia de ciertos grupos al bloquear a la Asamblea General Universitaria o impedir

por otros métodos que se emita un reglamento disciplinario”, afirma el licenciado Miguel Celma Villalobos.

Celma Villalobos es psicólogo graduado en la Universidad Nacional y fue durante algún tiempo, Director de la Secretaría

—Favor pase a la Pág. 21.

Campañas Amenazan Unidad de Ejércitos de América

La amenaza a que está sometida la unidad de los ejércitos de América por las campañas de desprestigio por los gobiernos que luchan contra la subversión internacional señaló el Presidente Molina el sábado pasado al recibir en audiencia especial a los miembros del Colegio Interamericano de Defensa que

realizan visita de Estudios por Centro América.

El Presidente Molina recibió a los militares de América que siguen estudios en Washington, o acompañado de miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, del canciller Mauricio Boronovo y del

—Favor pase a la Pág. 40.



AMENAZADA UNIDAD DE EJERCITOS DE AMERICA. El Presidente Molina dijo el sábado que la unidad de los Ejércitos de América está amenazada por las campañas de desprestigio que se realizan a nivel internacional. Responsabilizó de la campaña a organizaciones internacionales que fomentan la subversión. Esto fue en el acto que se ofreció en Casa Presidencial a los miembros del Colegio Interamericano de Defensa que recorren Centro América en visita de estudios. (Foto de Peñate Zambrano).



CORDIAL VISITA. Tuvimos en EL DIARIO DE HOY, la cordial visita del Senador chileno, señor Pedro Ibáñez Ojeda, (izquierda), quien fue cordialmente atendido por nuestro Subdirector, Ing. Enrique Altamirano. El distinguido diplomático se encuentra en el país invitado especialmente por la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. (Foto de Rodríguez Mina).

Denuncian Destrucción de Taludes en Carreteras

“La roza y la quema del monte y zacate y la tala de árboles, en caminos y carreteras del país, continúa como una actividad destructiva por parte de cuadrillas de la Dirección de Caminos, sin tomarse en cuenta que los taludes deben ser protegidos por medio de vegetación”, dicen Amigos de la Tierra.

Señalan que esta práctica es totalmente dañina ya que en esa forma se está destruyendo la protección de los taludes y se propicia la erosión en los sectores aledaños a caminos y carreteras.

Hicieron ver los Amigos de la Tierra que es de gran urgencia para beneficio del país iniciar una campaña a nivel nacional de siembra de árboles —forestales y frutales— como un medio de ornamentación y de reforestación en carreteras con mucho flujo de tránsito, para ofrecer al viajero la sombra generosa y grata que brindan los árboles.

“Hace unos treinta años, cuando recién se fundó la Asociación hicimos la sugerencia de llevar a cabo un programa de siembra de árboles en carreteras del país, más la idea fue rebatida por uno de esos “expertos” que nunca falta” dicen los Amigos de la Tierra.

Afirman que el “experto” les explicó que la sombra causaría daños al pavimento y que los frutales darían lugar a frecuentes accidentes en las carreteras. Por eso no se llevó a cabo la campaña de reforestación por la cual viene luchando desde hace unos treinta años la Asociación de Amigos de la Tierra.

Hacen un llamamiento urgente para iniciar una campaña de reforestación en las carreteras del país, principalmente —señalaron— en la Troncal del Norte, que en la actualidad está siendo ampliada podría ser un bello boulevard con de “Flor de Fuego”, “Cortés Blanco”, y también frutales.

“Ojalá que se tomen cartas en el asunto ya que es para bien de la futura generación”, expresaron finalmente Amigos de la Tierra.

Explican Expulsión de Mercenario N. Americano

La Dirección General de Migración dio a conocer el sábado el comunicado en el cual se refiere a las noticias servidas por algunas agencias internacionales relacionadas con el desaparecimiento del norteamericano Paul Roberts calificado como mercenario y quien fue expulsado del país el 25 de septiembre, por haber en su contra una serie de acusaciones.

Se mostraron además las publicaciones que se hicieron en aquella fecha en las que se destacaba que Roberts había llegado al país perseguido por policías de varios países, acusado de robos y estafas.

El boletín del Interior dice:

—Favor pase a la Pág. 58.